11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.01.2009 13:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.01.2009 13:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70684/answer/70685




YBaxaemnuii Anekcannp! Hafo moka UCKTIOYUTh JOIOTHUTEIbHYI0 TPaBMaTU3alUIo - II0JI0BYIO XKU3Hb
1 MacTypbarmio. MoxeTe mofieniaTh BAHHOYKY C TIIEJIBHIM PAaCTBOPOM MapraHIOBKH (C/1ab0-po30BOTO
1BeTa) 3-4 pasa B eHb. EC/ii 0TeK U IMOKPacCHEHME He CIafeT yepe3 CYTKH, TO 00pPaTUTECh K YPOJIOTY
OYHO. Ymauu.



